POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W SIERPNIU 2021 r.
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1. |0GOLEM 141 035 2300 | 1206 | 472 197 638 925 149 408 72 125 165 26 30
2. |m. Gniezno 63 962 1194 | 547 196 69 349 500 86 202 40 89 79 14 13
3. |m.g. Czerniejewo 7 240 108 69 26 15 29 36 12 26 2 7 12 1 3
4. |m.g. Ktecko 7 396 92 50 22 8 21 28 2 19 4 2 10 1 2
5. |m.g. Trzemeszno 13989 217 137 47 18 64 75 15 52 3 10 17 2 2
6. |m.g. Witkowo 13 320 229 138 60 27 61 128 14 23 7 5 14 2 3
7. |g. Gniezno 13 040 181 94 48 22 45 65 9 36 6 2 13 1 1
8. |g. Kiszkowo 5411 56 36 12 5 13 21 2 11 6 2 4 1 1
9. |g. tubowo 6718 83 48 25 14 18 24 4 16 2 2 5 0 1
10. |g. Mieleszyn 3940 58 38 18 7 17 22 4 9 0 1 3 3 2
11. |g. Niechanowo 6019 82 49 18 12 21 26 1 14 2 5 8 1 2
- b boci Kraj 5,8%
topy bezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 3,5%
(stan w koncu lipca 2021 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 4,6%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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